
 

 

                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

08 серпня 2018 року    м. Кривий Ріг                                №221-р  
 

 

Про призначення комісії з обстеження  зелених  насаджень, 

що підлягають  видаленню,  за адресою:  вулиці Павла  Глазового, 13, 

Качалова, 8  та  площа  Олександра  Поля,  1 

  

 Розглянувши листа товариства з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛО-

СЕРВІС-КР» про надання дозволу на видалення зелених насаджень за адресою: 

вулиці Павла  Глазового, 13,  Качалова, 8 та площа  Олександра Поля, 1,  керу-

ючись    Законом  України «Про місцеве самоврядування    в    Україні»,   Пос-

тановою  Кабінету  Міністрів   України   від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про 

затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 

пунктах», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами: 
 

1. Створити  комісію з обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню, за адресою: вулиці Павла  Глазового, 13, Качалова 8 та площа  

Олександра  Поля,  1: 
 

Юрченко  В. С. - заступник голови  районної у місті ради з питань діяльно-

сті виконавчих органів ради; 
 

члени комісії: 
 

Головченко О. Г. - начальник управління благоустрою та житлово-кому-

нального господарства виконкому районної у місті ради; 

Городніченко В. А. - головний спеціаліст відділу земельних відносин та будів-

ництва виконкому районної у місті ради; 

Кравченко О. Ю. - завідуюча відділом економіки та промисловості викон-

кому районної у місті ради; 

Студенікіна В. С.  - провідний спеціаліст відділу з благоустрою та комуналь-

ного господарства управління благоустрою та житлово-

комунального гоподарства виконкому районної у місті  ра-

ди; 

Левченко М. А. - начальник дільниці №  5 ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», 

представник заявника; 

 

Представник - Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській об-

ласті (за згодою). 



 

 

 

2 

 

             2.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління бла-

гоустрою та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступ-

ника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Юрченка В. С. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко 

 

 


